

## Igényes munka

Az ÉMSZ Év tetője pályázaton „Lapostető” kategóriában a debreceni Kölcsey Ferenc Kongresszusi központ tetőszerkezetének magas színvonalú kivitelezési munkájáért a Csikizo Kft. Nívódíjban, a tervező FRT Raszter Építész Iroda Kft. pedig Tervezői különdíjban részesült.



**Ganszky Miklós**

Négy éve vezetőségi tagja az Épületszigetelők, Tetőfedők és Bádósok Magyarországi Szövetségének, (ÉMSZ) ennek a keretében idén negyedszer az „Év tetője” nívódíjpályázat bírálóbizottságának tagja.

A kör alaprajzi formájú tetszetős tetőfelülete járható terasztető, zöldtető, valamint kavicsleterhelésű részekből áll. A kivitelezői munkát segítette a gondosan, szépen, precízen kidolgozott terv, nagyszámú kidolgozott csomóponti megoldással, amelyen a kivitelező Csikizo Kft. még változtatott is a nagyobb biztonság érdekében.

### ÖSSZHANGBAN

Az építészeti szempontból is elegáns, nagyvonalúan igényes kongresszusi központot a KELETTERV tervezte és a KEVIÉP generálkivitelezésében épült meg. A tetők – összesen

6000 négyzetméter lapostető nyolc tetősíkon – terveit az FRT Raszter Építész Iroda Kft. készítette el. A tetőalaprajzok és a műszaki leírás, és a többi szükséges, de még nem elégséges tervrészt korrekt és átgondolt részletrajzzal és a szigeteléssel kapcsolatos anyagok kiírásával egészítette ki. A lényegesebb azonban mégis az volt, hogy a tervező és a szakkivitelezők közötti összhang a kivitelezés folyamán elsőrangú volt. A szigetelők a Csikizo Kft. és az SPC-Isolate Kft. voltak. A pontos tervezői kiírás – amely teljes mértékben eleget tett az I. B. és II. B. igénybevételi csoportba sorolt tetők követelményeinek –, a kivitelezők a biz-

tonság javára magasabb műszaki paraméterekkel rendelkező, tehát magasabb teljesít-



Első emeleti terasztető az üveg bevilágító mellvéd falával

ményfokozatú szigetelést építettek be, és a hőszigetelő haboknál, valamint a formanyomott vízmegtartó és drain rétegnél is a fluor, illetve a freonmentes gyártású anyagokat használták.

### ELBÍRÁLÁS

A járható tetők, a kavicsleterhelésű tetők és az intenzív zöldtetők szigetelését a zsűri a II. ütem szigetelési munkáinak megtekintésével, valamint a pályázók által átadott – a munkafolya-



Első emeleti terasztető

matokat rögzítő fényképek átvizsgálása alapján bírálták el. Arra a meggyőződésre jutottak, hogy az elvégzett munka minden szempontból szakszerű volt – mindenben eleget tett a vonatkozó előírásoknak és a szakmai irányelveknek is. A szigetelő munkák tisztán, precízen készültek, de a szigetelésre kerülő leterhelő kavicsréteg, az ültető közeg, és a burkolatok is jó minőségű, szép munka. A kupolát és az attikákat is igényesen kialakított, szépen kivitelezett állókorcok titáncink fedéssel készítették el.

### ELLENŐRZÉS

A legmagasabb díjazásra jelölő véleményünkben még segítettek azok az információk is, amelyeket a pályázók a helyszíni szemle során meséltek el. Ezek közül példa, hogy az összes tetősík szigetelésének vízhatlanságát elárasztással ellenőrizték. Ez megszokott dolog, de az már kevésbé az, hogy a bokrétaünnepet a kongresszusi nagyterem körgyűrű alakú teteje alatt úgy tartották meg, hogy azon éppen 700 köbméter víz volt (alsó nagy kép: árasztásos próba), amit le sem lehetett volna eresztetni, mert a lefolyók csővezeték rendszere még nem készült el. Ez mindenképpen megviselhette a szigetelők idegeit, hiszen gyakori, hogy a szigetelést a szigetelő önhibáján kívül egy-egy másik szakterület dolgozója úgy sértik meg, hogy a sérülés beázást okoz. Természetesen ebben az esetben is elsősorban (és azonnal) a szigetelőt kárhóztatják, s ettől fogva az amolyan „kabátlopási ügyé” válik. Szerencsére ebben az esetben ez nem következett be.